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ZAKLJUČCI  KONSTITUIRAJUĆE SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OSNOVNE ŠKOLE FRANA GALOVIĆA

Ad. 1. Izvještaj predsjedavateljice o imenovanim članovima Školskog odbora jednoglasno je usvojen.
Ad. 2. Predsjedavateljica je izvršila verifikaciju mandata imenovanih članova Školskog odbora provjerom identiteta pojedinog člana s podacima iz akta o imenovanju.
Ad. 3 Za predsjednika Školskog odbora jednoglasno je izabrana Ksenija Balaž, a za zamjenika predsjednice Školskog odbora je jednoglasno izabrana Suzana Krznarić.
Ad. 4. Članovi Školskog odbora jednoglasno donose Pravilnik o načinu provođenja aktivnosti na promicanju spoznaje o štetnosti uporabe duhanskih i srodnih proizvoda za zdravlje.
Ad. 5. Članovi Školskog odbora jednoglasno donose Pravila o upravljanju dokumentarnim i arhivskim gradivom.
Ad. 6. Članovi Školskog odbora jednoglasno donose izmjene Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2020/2021.
Ad. 7.
a) [bookmark: _GoBack]Članovi Školskog odbora jednoglasno donose Odluku o neizboru kandidata na radno mjesto učitelja/ice edukacijski rehabilitator na određeno puno radno vrijeme.
b) Članovi Školskog odbora jednoglasno daju suglasnost za zapošljavanje učiteljice Patricije Franolić na neodređeno puno radno vrijeme.
c) Članovi Školskog odbora jednoglasno daju suglasnost za zapošljavanje učiteljice njemačkog jezika Helene Dubravec na određeno nepuno radno vrijeme.
d) Članovi Školskog odbora jednoglasno daju suglasnost za zapošljavanje učitelja matematike Filipa Tušeka na određeno puno radno vrijeme.
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