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Ad. 1. Zapisnik prethodne sjednice Školskog odbora jednoglasno je prihvaćen.
Ad. 2. Članovi Školskog odbora jednoglasno donose Školski kurikulum OŠ Frana Galovića za školsku godinu 2021/2022.
Ad. 3. Članovi Školskog odbora jednoglasno donose Godišnji plan i program OŠ Frana Galovića za školsku godinu 2021/2022.
Ad. 4. Članovi Školskog odbora jednoglasno usvajaju polugodišnje financijsko izvješće za 2021. godinu.
Ad. 5.
a) Članovi Školskog odbora jednoglasno daju suglasnost za zapošljavanje učiteljice edukacijski rehabilitator Patricije Vranješ na određeno puno radno vrijeme.
b) Članovi Školskog odbora jednoglasno daju suglasnost za zapošljavanje spremačice Dragice Miličević na određeno puno radno vrijeme.
c) Članovi Školskog odbora jednoglasno daju suglasnost za zapošljavanje spremačice Sanje Vrdoljak na određeno puno radno vrijeme.
d) Članovi Školskog odbora jednoglasno daju suglasnost za zapošljavanje učiteljice biologije i kemije Lidije Ribić na određeno nepuno radno vrijeme.
e) Članovi Školskog odbora jednoglasno daju suglasnost za zapošljavanje učitelja matematike Miroslava Maglova na određeno puno radno vrijeme.
f) Članovi Školskog odbora jednoglasno daju suglasnost za zapošljavanje učitelja matematike Filipa Tušeka na neodređeno puno radno vrijeme.
g) Članovi Školskog odbora jednoglasno daju suglasnost za zapošljavanje učitelja povijesti i geografije Josipa Katića na određeno puno radno vrijeme
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